

孩子校门口能轻易买烟抽

店主竟称“中学生抽烟很正常，来买我就卖”

本报枣庄10月20日讯(记者 张冬梅) 我省相关条例规定,不允许商店卖烟给未成年人。但记者19日采访时发现,滕州一些未成年中学生却能轻松地从校门口商店里买到香烟。

“走,买盒烟去,天天学习,烦死了。”“买烟?小心让班主任逮到。”这是19日下午记者在滕州二中校门口听到的两名学生的对话。记者看到,这两名学生走进了附近一家小商店,买了一盒香烟放在衣兜里然后回了学校。在一家商店门口,店主告诉记者,有几个学生经常到他店里买烟,经常来的他都认识了。当记者问是否允许向未成年人售烟时,店主说:“学生抽烟很正常,他们来买我就卖,家长都管不了,我也没办法。我不卖给他们,

还有别的店会卖给他们。”对于相关规定,店主称“没听说过”。

20日中午放学时,在滕州一中东校附近的商店里,记者也发现有男生在买烟。在枣庄科技职业学院上学的一名男学生告诉记者,他今年16岁,无聊的时候就到学校附近的商店买烟抽,老板从来没有问过他多大了。记者走访中发现,学校附近的小商店大都没有设禁止向未成年人出售烟酒的标识。

一位接送学生的家长告诉记者,学校附近的这些商店就不该出售烟酒。他们的消费群体几乎全是学生。既然有了相关规定,他们就应该执行。也希望相关部门能够加强监管,不要让这些不法商贩有机可乘。而新修订的《山东省未成年人保护条例》中明确规定禁止向未成年人出售烟酒。经营者应当在经营场所的显著位置设置不向未成年人出售烟酒的标识,对难以判明购买者是否已成年的,应当要求其出示身份证件。如果经营者违反条例规定,相关部门要责令其改正,并给予警告,情节严重的,处以200元以上2000元以下罚款。



新转运斗“上岗”

近日,北辛街道爱国卫生委员会城市管理办公室投资30余万元,在滕龙路、滕平路等大街小巷新放置了16个垃圾转运斗,并举办“爱我北辛、美化家园、从我做起”爱卫活动。

本报通讯员 倪民 鲁宜涛 本报记者 张冬梅 摄

招聘启事

中国邮政储蓄银行枣庄市分行(以下简称“邮储银行”)因工作需要,面向社会公开招聘部分劳务派遣用工。

一、报名条件:

- 1.峰城区、台儿庄区或山亭区当地常住户口;
- 2.全日制普通高等院校专科及以上学历,经济类及相关专业(金融、财会、经济、法律、审计等专业)、市场营销专业、计算机专业、理工类专业;
- 3.年龄在25周岁以下(有商业银行从业经历者可适当放宽);
- 4.相貌端正,身体健康,思想品质优良,无违规违纪和不良从业行为,勤奋敬业,责任心强,具有较好的沟通和服务意识,团结合作,乐于奉献,认同并遵守邮储银行核心价值和企业理念。

二、报名需登录www.sdpssbc.cn.vc网站下载填写《中国邮政储蓄银行山东省分行分支机构招聘报名表》,填写完毕后须将报名表发送至zhaopin_zaozhuang@126.com邮箱。报名时间:2011年10月21日至2011年10月31日。

三、本次招聘最终解释权归邮储银行所有。

咨询电话:3226902

泌尿专科

我院特邀50年临床经验北京泌尿专家隋教授坐诊,不用患者开口言,把脉便知是何病。主治:湿疣、疱疹。本病多发于男女生殖器及肛周,初为红点、小丘疹,刺痒、菜花状,肉芽、小水疱、溃疡,以后逐渐增多变大,不痒或微痒。本病传染性强,复发率高,本院引进美国进口新草本银针,欧美最新生物免疫因子疗法,提高人体自身免疫抗病毒能力,由内到外,将体内病毒连根拔除,不激光、不手术、不复发,不论患病时间长短,初发还是复发;当天治疗,当天见效,现场排毒,随治随走,3-5天彻底康复。彻底治疗各种复发性男女生殖泌尿系统疾病,保密治疗,发康复卡。

男科

前列腺炎:引进美国最新纳米银技术,使药物直达前列腺,标本兼治,永不复发。
阳痿早泄:纯中药治疗,无任何副作用,可大大提高生活质量。
包皮过长:有异味,危害大,易传染性病,本院采用韩式微创无痛包皮环切术,5-10分钟即可做完,不留疤痕,随治随走,不影响正常工作、学习。
地址:枣庄市骨伤医院一楼泌尿科
(文化路与青檀路口东50米、诸车八大下车)
男女专家坐诊
电话:0632-6156120 **短信:**15866216516

牛皮癣 白癜风 痤

枣庄市博爱医院皮肤病治疗中心独家特邀著名皮肤科专家孙主任来院会诊。专业治疗牛皮癣、白癜风等各种顽固性皮肤病。会诊时间:10月21日至10月31日,会诊期间药费优惠30%。

牛皮癣又称银屑病,我院独家应用“牛皮癣血液+免疫双向调节疗法”,调节血液、治疗根本,纯中药治疗,不使用任何激素,无论病程长短皮癣面积大小5-6天银屑即可不再增生,2-3个疗程皮癣彻底清除。

白癜风应用“三联黑色素再生疗法”,3-5天黑色素再生,2-3个疗程即可彻底清除白斑。

承诺:治疗不愈者,免费治疗。发放信誉卡,保证疗效。电话 3284567

地址:枣庄市市中区振兴路南首博爱医院皮肤科(市内乘10路华夏中学下车北行20米路口西行)

美国莱威 惊爆枣庄男人够劲 够猛 够爽

有些男人为何不行?

“美国莱威”解决男性实质问题

专家称,男人问题往往是性衰和肾亏的综合产物。医学发现,男子35岁以后睾丸普遍开始衰老,出现萎缩,体积变小、重量不足等问题!睾丸分泌的睾酮素开始减少,直接导致人体性器官营养不足,失去动力,出现阳痿、早泄等“性功能障碍”现象。同时,人过中年肾功能由盛转衰,人的胞年轻状态,性腺功能达到最高峰值,绿色精力、体力直线下降,易疲劳,明显感觉力不从心,甚至疲软无力,最终引发男人不行之态。



30000多人 效果验证

服用一次 激情充盈、精力充沛、勃起有力、时间可以自行控制,房事质量大大提高。

服用一周 精液分泌量明显增加,每次房事可大大延长,有需要就有勃起;前列腺患者症状改善,睡眠质量提高。腰膝酸软、头晕耳鸣、记忆力减退、畏寒胃冷、体弱肾虚、阴囊潮湿、尿频尿急、失眠健忘、房事后易疲劳等性功能障碍并发症明显改善。

服用两月 彻底解决男性“性衰”、“肾虚”、“睾丸老化”所引起的阳痿、早泄、滑精、少精、死精、性欲减退、身精无力、无快感,精子数量减少、质量低下等症状的实质问题。100%男性脑力、体力活力有余,中老年人能感受到年轻的状态。

男人要“狠” 就用美国莱威

每个贤惠的老婆都喜欢夸自己的老公,我老婆也一样,可我觉得每次老婆说这些话的时候,都流露出一丝“言不由衷”的神情,这简直比骂我两句还要痛苦。我就是那种“性急”的男人,所谓的“性急”倒不是说办事雷厉风行,而是说在那方面动作太快了,这让我们夫妻间的感情骤然下降,每次都在心里念叨:坚持住,坚持住……可就是老不争气。每次看到老婆哀求的眼神倍受委屈的表情时,我真是心里愧疚到极点,为此我不得不晚回家,找借口,成了个名副其实的“逃兵”。

美国莱威上市以后,我买回家试了几盒,你还别说,这进口药还真不错。服用两小盒后,感觉时间在慢慢延长,老婆她也乐开了花,一个劲的说我棒,服用一个周期后,我心里的包袱没有了,男人要“狠”就用美国莱威,老婆现在和以前一样爱逢人夸我,说自己找了个“货真价实”的好老公。

适用于:阴茎短小、阳痿、早泄、前列腺炎、性生活不和谐以及因睾丸老化所致性衰的男性人群。

美国原装进口 三天服用一次

温馨提示:为了您的身体健康,请选用美国莱威这样的质量过硬产品,谨防药店促销员推销其他劣质、低档产品!

咨询 0632-5815769

市区免费送货

指定经销药店:市中区:康维大药房(解放路立新小学门北侧)

滕州:养生堂(市人民医院西50米路北,五洲通讯城对面)

薛城:薛国大药房总店(长途汽车站路东50米)

台儿庄:永康大药房(林运路移动公司南20米)